

《工程车侧翻淤泥倾泻埋住路人》后续报道

工程车侧翻事故致一死五伤

网友呼吁整治工程车违法行为

本报讯(记者 徐叶) 17日晚上9点多,江北区清河宾馆门口发生一起工程车侧翻事故,车上的淤泥倾泻而下埋住路人。本报昨日报道此事后,引起读者和市民的高度关注,更有网友直指工程车在道路上屡屡违法,亟需整治。

昨天早上7点23分,江北区政府官方微博“江北发布”再次更新了事故情况:“昨晚(即17日晚,编者注)9时12分,刘某(男,安徽籍,31岁)驾驶浙B·91252重型自卸货车,沿通途路由东向西行驶至清河路口时,车辆右转弯方向往左侧翻,把51岁宁波女性叶某及其自行车压在车下,叶某抢救无效死亡,驾驶员刘某受伤,另有4名过路者轻微伤经医院简单处理已于当晚回家。事故详细原因正在调查当中。”

昨天下午,记者从市第三医院(宁大附属医院)急诊外科了解到,事发当晚送到医院的多名轻微伤者中,有两名男子在昨天又到院进行复检,结果显示身体并无大碍。据医护人员说,前晚这些伤者送到医院时满身都是泥污,但神志都比较清醒,经检查确认没有生命危险。由于这些伤者的身上泥污过多,医护人员花费很长时间做深度清理。工程车司机刘某在事故中受了重伤,目前还在治疗中。

昨日,本报官方微博播报此事后,有不少网友参与了评论。有网友还是事故目击者,用亲身经历说了工程车侧翻的惊魂一幕,还有网友也说了工程车在道路上闯红灯,超载超速等违法行为。

在本地各家论坛上,此事也成为网友们讨论的热点,网友们都讨论起他们曾看到过的工程车违法行为。网友“杜未来”说,“工程车很恐怖,马路就像是他家一样的,有时候前方红灯了,他们全没当回事,油门一踩,留下漫天尘土”;而网友“乐乐”提出了具体的意见,“应把通途路在市区这段,禁止大货车和工程车通行,减少交通事故伤亡”;还有网友表示,为何查违法工程车就不能跟查酒驾那样动真格呢。他们都认为亟需整治工程车的交通违法行为。

目前,交警部门还在对事故原因进行进一步调查。

象山医生捐献造血干细胞 挽救台州白血病患者生命

本报讯(记者 张寅 通讯员 洪笑然 洪秀芳) 为了挽救台州一名白血病患者生命,象山周卫生院的一名医务工作者张如旭捐献造血干细胞,成为我省第187例造血干细胞捐献者。前天,他接受记者采访。

7月14日中午11时30分,在浙江大学医学院附属第一医院,张如旭成功捐献了260ml造血干细胞混悬液。当天晚上,这些“生命的火种”就输入了台州玉环的一名白血病患者体内。

今年30岁的张如旭读大学时便开始献血,2012年



一脚急刹, 水泥柱从车头穿出

本报讯(记者 徐叶 通讯员 李达勇) 昨天早上6点半,司机张某驾驶半挂车沿着鄞州大道由北往南行驶,车上载了十多根混凝土水泥打桩柱,每根长约十几米,有好几吨重。当车到鄞州大桥上桥处时,一个小转弯导致车上有水泥柱滚落。张某一脚急刹,没想到车上有两根柱子因惯性作用迅速前“冲”,直接从副驾驶座位置穿出。

水泥柱擦着张某的手臂而过,要是再过来一点点,他就真的没命了。事后,民警发现事故是由于张某上桥时车速较快和货物捆扎不牢造成的。

底,他加入了中华骨髓库。今年2月,他得知与一名白血病人初配成功,没有犹豫便同意了。

“一开始,家里人反对我这么做,大家担心捐献造血干细胞会对身体造成损伤。后来,我把相关资料翻出来给哥哥看,哥哥先改变了态度,他选择支持我。我们兄弟俩一起再向父母讲解捐献造血干细胞过程和原理,对身体影响并不大,最终把父母说服。”张如旭说。

要进行造血干细胞移植,首先需进行HLA配型。这项配型中,全相合的匹配要求非常之高,几万人也不一定能够找到一个完全相匹配的,“我得知自己的造血干细胞与一名白血病患者相匹配,很不容易,就毫不犹豫地答应了。”

他说,希望大家能对捐献造血细胞有更加专业的认识,有更多的人加入到志愿捐献者队伍中来。

去年9月修好后 一年不到又罢工 鼓楼大钟 走走停停何时休

本报讯(记者 黄金 实习生 蔡维苗) “早上7点多去鼓楼,抬头一看楼顶大钟居然已9点20分,怀疑自己是不是眼花,结果还真是坏了。”昨天,有热心市民给本报热线87777777打来电话反映,鼓楼大钟又停摆了,这离去年鼓楼大钟停摆还不到一年时间。

昨天下午,记者在鼓楼正门下,看到楼顶大钟的时针一直指向9点20分左右,指针一动不动,更听不到报时的声音了。据附近的商户说,大钟停摆已经好几天了。

记者随后联系鼓楼管理人员得知,前几天他们就发现大钟停摆了,估计是零件坏了,已经打电话联系上海的厂家,让他们派维修人员过来维修。不过,具体哪一天能过来也不知道。

记者又联系了鼓楼大钟的管理维护部门——天一阁博物馆文物保护部。工作人员称领导不在,让记者留下电话,等领导回来后回复。然而直到昨天下午下班,记者还是没有得到回复。

记者了解到,现在的鼓楼大钟是上海钟厂诚安塔钟制造有限公司生产的。这座大钟属于机械电子一体化的钟表,采用了微电脑技术。

不过,从2009年更换新的大钟以来,大钟停摆或者乱摆的情况多次发生过。去年9月,本报便报道了鼓楼大钟停摆多日没人来修的情况。

当时天一阁博物馆文保部在大钟停摆后不久便通知厂家过来维修,但厂家迟迟不过来,厂家称宁波这边的管理部门没有做好日常的维护保养,一些小问题在培训过后完全可以自己弄,因为有时候跑过来一趟可能就是按一个按钮的事情。最终协调很长时间后,厂家的人员才过来维修。

昨天,记者再次联系了上海的厂家,负责人顾经理告诉记者说:“大钟停摆应该是马达的电容坏了,本来去年过来的时候就告诉过宁波这边的管理人员,电容到一定时间要更换,外面市场上很容易买到的,我们也希望和这边的管理方签订维修协议,但这边的管理方不愿意签,我们也没办法。”

顾经理表示,他们很希望这边的管理人员能做好日常的维护。不过,这次他们已经接到管理方的请求,近期还是会派人员过来维修。

鼓楼大钟走走停停,经常罢工的问题为何得不到解决,本报将继续关注。

E6精装套餐全面升级

天猫家装e站·鼎鑫装饰联合公告

随着国内装饰第一股金螳螂出资5000万入股“天猫家装e站”,强大的集团采购优势,为鼎鑫原有精装套餐的升级换代提供了极大有利条件。

一、E6精装套餐(升级后优惠价):1280元/㎡,升级后包含以下内容:

全套人工费(含材料运输费、材料上楼费、垃圾清运费、清洁费)

辅材:球冠、东方电线,强恒有线电视专用线,诚发线管,伟星水管,天然淡水沙,三狮水泥,华润油漆、乳胶漆,华润、五叶腻子粉。

主材:科勒座便器,科勒台盆,永吉、方圆多层实木地板,万家宏、宏宝源实木门,英超、奥米茄、新南悦抛光砖,美琳厨柜,罗蒙集成吊顶(含照明电器),佳普开关插座面板,全屋丹尼斯无纺墙纸,鼎鑫特制地漏,索朴、金利莱淋浴房,杰克龙淋浴龙头,台盆龙头。

灯饰(辉煌灯饰):全套筒灯,全套主灯(客厅、各房间)
厨房电器:欧琳三件套(欧琳油烟机、欧琳燃气灶、欧琳水槽及龙头)

个性化部分:客厅背景造型,餐厅背景造

型,及客餐厅局部吊顶。

二、木作部分成本价让利

环保杉木集成板现场制作每平方米420元(正投影面积);原价每平方米680元。

三、集团采购 全国联动,性价比更高

天猫家装e站,依托全国平台厂家采购,面向宁波家装市场推出高性价比的系列家装产品:

施工包(半包):380元/㎡;

精装包(精装套餐):E3,958元/㎡,E6,1280元/㎡,E5,1780元/㎡,Q8,2680元/㎡。

诚招宁波大市分支机构负责人

家装e站宁波综合服务商——鼎鑫装饰(宁波十大家装品牌)

线下体验中心:江东永达东路18号现代装饰设计大楼四楼

分支机构:商城鼎鑫 福明鼎鑫 白云鼎鑫 龙山鼎鑫 镇海鼎鑫

电话:400-886-1115 89117021

89115691

网址:jzez.tmall.com

2014级在职读研宁波班三大名校开班在即

■本科学历免试入学,周末宁波集中面授 ■可颁发与全日制研究生一样的硕士学位

浙江大学 招生方向:民商法、公司与金融法、公共管理、企业行政、医院行政管理、公共关系与危机管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

网址:www.zhedayanjiusheng.com

南开大学 招生专业:金融学(银行、证券、保险、投资理财、风险管理),经济学(财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理),劳动经济学(人力资源管理),行政管理(政府治理与领导研究、公共卫生管理、企业行政管理),法学(民商法、经济法),应用心理学(教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学)。 网址:www.nankaiedu.com

厦门大学 招生专业:金融学(银行、证券投资、金融工程、保险、国际金融等方向),国民经济学(投资决策分析),财政学(税务、财政等方向),劳动经济学(人力资源管理与开发)。

网址:www.xiadaedu.com

电话:87174799吴老师 87483605于老师 87484557饶老师 87174798王老师

甬教广告[2014]0626号